
Referat fra generalforsamling i Seniorklubben i LFS 

12. april 2023  

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 

2. Valg af referent og stemmeudvalg 

3. Bestyrelsens beretning v. formand Birgit Jørgensen 

4. Regnskab v. kasserer Annie Mai Nielsen 

5. Indkomne forslag 

6. Budgetforslag v. kasserer Annie Mai Nielsen 

7. Valg (ulige årstal) 

7a. Valg af kasserer 

7b. Valg af bestyrelsesmedlem 

7c. Valg af bestyrelsesmedlem 

7d. Valg af bestyrelsesmedlem 

7e. Valg af bilagskontrollant 

7f. Valg af 1 bilagskontrollant for et år 

8. Eventuelt 

Ad 1. 

Claus Reffstrup (medlem af LFS’ FU) 

Ad 2. 

Referent: Flemming Petersen 

Stemmeudvalg: Én fra hvert bord 

Ad 3. 

I marts havde seniorklubben 40 års jubilæum. I 82 var der nok pensionister til at der kunne oprettes en 
klub, som en brancheklub under DKA. Bestyrelsen var fra begyndelsen aktive i LO og DKA for at fremme de 



økonomiske forhold for pensionister, i LFS især for de ufaglærte. De faglærte var jo tjenestemænd, så de 
var bedre sikrede. I klubben blev der især lagt vægt på de sociale samvær gennem de aktiviteter der var 
oppe i tiden: bankospil, mannequinopvisning, fastelavnsfest og ture, med egen madpakke. Først i 
slutningen af firserne blev klubben en del af LFS og fik eget budget vedtaget på repræsentantmødet. 

Selve jubilæet blev fejret ude i byen med stor deltagelse af medlemmer. Musikken var med kaditterkadat. 

Skovturen i maj, gik til Sofiero. Der var desværre få deltagere, hvorfor mon? På trods af vejret blev det en 
dejlig tur, og rododendronerne blomstrede. 

I september besøgte vi Pederstrup, det var en stor succes i solskinsvejr. Så det lille museum i de idylliske 
omgivelser. Sluttede af med en god frokost. 

I efteråret havde vi foredrag af Henrik Schøneberg ” Om brugen af argumenter”. Et vældigt interessant 
foredrag, der gav en spændende debat bagefter. Det var kun synd, der var så få deltagere. 

Til gengæld har der været en pæn tilslutning til vores ekstrature: Brandmuseet på Vesterbro, 
Frihedsmuseet og Immigrantmuseet i Farum, Abejdermuseet med særudstillingen om Anker Jørgensen. 
Turen til Christania med rundvisning af en Christianit, en populær tur. 

Seniorklubben har også deltagere på ”gå holdet” til DHL i Fælledparken. Gåturen foregår i en hyggelig 
stemning, og bagefter er der hygge og aftensmad i LFS telt. I er velkomne i fremtiden som deltagere på gå 
holdet. Det er et LFS-arrangement og derfor gratis for LFS medlemmer. 

Jeg deltog i Faglige Seniorers kongres i år. Der blev valgt en ny formand. Det blev næstformand Mette 
Kindberg fra HK. 

Faglige seniorer i Hovedstaden afholder en række foredrag i løbet af året. I november var der et foredrag 
med Mogens Lykketoft om hans tid i FN og de 17 verdensmål. Et godt foredrag, hvor Mogens Lykketoft kom 
med mange gode argumenter. Hvis afrikaneren med hjælp fra de rige lande fik gode levevilkår, så ville de 
ikke få så mange børn, fordi der på grund af den store børnedødelighed i dag skulle være bøn nok i live til at 
forsørge forældrene i alderdommen. En fra salen mente, at det havde været bedre ikke at sende våben til 
Ukraine for så havde krigen hurtigt været ovre. Salen reagerede meget voldsomt og hujede af ham. Men 
Mogens Lykketoft tog det stille og roligt og sagde at det ville have været en stor fejl, for så havde styret 
fortsat til de andre lande der havde løsrevet sig. Og husk Ukraine er et selvstændigt land.  

Også LFS har fået en ny Formand. Britt Pedersen gik på en velfortjent pension og Kirsten Løth fra 
Almenområdet blev ny formand. Pia Ludvigsen er også gået på en lige så velfortjent pension. Ny kassere er 
Majbritt Kronbøl fra Dagplejen. 

Vi har i bestyrelsen drøftet hvorfor der ikke kommer så mange medlemmer til møderne mere. Måske har 
Corona nedlukningen en del af skylden. Vi oplever jo her i klubben at vi bliver ældre og ældre og til sidst så 
gamle og syge så vi ikke orker at komme mere. Det plejer at ske gradvist at vi mister medlemmer af den 
grund, men nu har vi virkeligt kunne mærke frafaldet. Samtidigt har de medlemmer der i den periode er 
gået på pension eller efterløn måske ikke opdaget os. 

Som i forhåbentligt har set, har vi i år valgt at årets program findes i januar nummeret af LFS NYT, lige til at 
tage ud og gemme. Vi har i programmet lagt mere vægt på flere foredrag. Det håber vi falder i god jord. 
Gæster er velkomne. Det koster dog 50 kr. at deltage, hvis man vil have noget at drikke og spise. 



Vi er selvfølgeligt åbne for forslag til foredrag og dagture. 

Vi har planer om at åbne en Facebook side. Vi må se om det lykkes, og er en god ide. 

Som i måske har bemærket skal vi holde julefrokost på Røsnæs. Det er nye indehavere der vil køre det som 
hotel. Vi håber det lykkes. Det ville være rart at gense Røsnæs, hvor en del af jer har været enten på TR-
kursus eller på Sommerferie. 

Faglige Seniorer har stor succes med nyt fra Brian og Susanne og Troels og Sultan. De kommer med mange 
oplysninger og gode tips, så de er værd at følge. Jeg får dem på mail. Man kan oprette dem på Faglige 
Seniorers hjemmeside 

Faglige Seniorer har også haft et borgerforslag om forhøjelse af folkepensionen. Det kom over de 50.000 og 
er nu sendt til folketinget., der skal behandle det. Med den inflation der er for tiden, er en regulering af 
pensionen berettiget. 

Så røg Store bededag. Vi kan måske være ligeglade, men det er en forringelse af overenskomsterne, især 
for dem der arbejder på Specialområdet, de mister penge på det. Hvad hjælper det til at få flere offentligt 
ansatte i hospital og plejesektoren, mår de også mister penge på den mistede helligdag. 

Denne sammenstykkede regering virker som en katastrofe. De giver skattelettelser til de rigeste, mens alle 
andre må betale for de enorme profitter der tjenes ind til gavn for aktionærerne. Lur mig ikke, at også 
Direktørerne, det er vistnok dem der CEOerne, vil opleve store lønforhøjelser 

Det er i det hele taget en foranderlig og angstfuld tid vi lever i. Det er derfor ekstra vigtigt, at vi mødes, kan 
tale sammen i et socialt fællesskab som seniorklubben. 

Bestyrelsens beretning blev enstemmigt vedtaget 

Ad 4. 

Regnskab enstemmigt vedtaget. 



 



 



Ad 5. 

Ingen forslag 

Ad 6. 

Budget enstemmigt vedtaget 

Ad 7. 

a. Annie Mai Nielsen  

b. Jonna Werther  

c. Anni Dupont Mathiesen 

d. Karina Brehm  

e. Anders Ulrik Jensen  

f.Lene Villumsen 

Ad 8.  

Bestyrelsen vil undersøge, om der på busudflugter kan være flere opsamlingssteder, samt om det kan være 
mere optimalt at benytte Flintholm Busplads i stedet for Valby Busplads. 

 


